



КИЇВСЬКИЙ
НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
КАФЕДРА



КОНСТИТУЦІЙНОГО
ПРАВА ІНСТИТУТУ
ПРАВА
АСОЦІАЦІЯ
УКРАЇНСЬКИХ



АСОЦІАЦІЯ
УКРАЇНСЬКИХ
ПРАВНИКІВ

Міжнародна науково-практична конференція

**КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ: ЦІННІСНИЙ ВИМІР
25-РІЧНОГО ДОСВІДУ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ ТА ПРА-
ВОТВОРЕННЯ**

(м. Київ, 23 червня 2021 року)

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

**Київ
2021**

Конституція України: ціннісний вимір 25-річного досвіду державотворення та правотворення: Тези доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 23 червня 2021 р.) / Київський національний університет імені Тараса Шевченка. – К. : ФОП Кішка І. В. 2021. – 628 с.

До збірника увійшли тези наукових доповідей, присвячені сучасним проблемам становлення вітчизняного конституціоналізму; впливу зарубіжних (європейських) конституційних цінностей на формування сучасного національного конституціоналізму; сучасним проблем національної конституційної доктрини, її впливу на державотворчі процеси в Україні; ролі Конституції України у формуванні національної правової системи; проблемам реалізації чинної Конституції України та напрямам конституційної реформи в Україні, способам та правовому механізму її проведення.

Видання розраховане на фахівців у галузі конституційного – науковців, викладачів, аспірантів, студентів юридичних спеціальностей, політиків, експертів та фахівців-практиків з питань виборчого права та виборчого процесу.

Редколегія: Костицький В.В., доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України; Марцеляк О. В., доктор юридичних наук, професор.

Адреса редколегії: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, юридичний факультет (кафедра конституційного права),
01601, м. Київ, вул. Володимирська, 60. Телефон: (044) 235-43-27,
e-mail: const_pravo@univ.net.ua

Редколегія може не поділяти погляди, викладені у збірнику. Автори опублікованих матеріалів несуть відповідальність за їх зміст. Тези друкуються в авторській редакції.

© Київський національний університет
імені Тарса Шевченка, 2021
© Кафедра конституційного права, 2021
© Асоціація українських правників, 2021

11. Гаджиев Г.А. Официальное толкование конституции: сочетание онтологического и эпистемологического подходов // Правоведение. – 2012. - № 1(300).

12. Еллинек Г. Общее учение о государстве. – СПб., 2004. – С. 486.

13. Доповідь про правовладдя. Європейська комісія “За демократію через право” (венеційська комісія). Ухвалено Венеційською Комісією на її 86-му пленарному засіданні (Венеція, 25–26 березня 2011 року). URL: [https://www.venice.coe.int/webforms/documents/default.aspx?pdffile=CDL-AD\(2011\)003rev2-ukr](https://www.venice.coe.int/webforms/documents/default.aspx?pdffile=CDL-AD(2011)003rev2-ukr)

14. Мірило правовладдя. Коментар. Глосарій. Rule of Law Checklist. Переклад з англійської Сергія Головатого. Переклад виконано на замовлення Програми USAID – Київ, 2017.

Євген Перегуда

*доктор політичних наук, професор,
завідувач кафедри політичних наук і права,
Київський національний університет будівництва і архітектури*

ПИТАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТА НОРМАТИВНОГО ЗАКРІПЛЕННЯ ПРАВА НА МІСТО

У вітчизняній науці багато досліджень присвячені регіональному управлінню, місцевому самоврядуванню, муніципальному праву, адже «міське самоврядування та закладене в його природі громадоправство є одним із ... атрибутів та критеріїв сучасного конституціоналізму і соціально-правової демократичної державності...» [1, с. 51] Новий сплеск дослідженням надав 2014 р., точніше, проголошена тоді політика децентралізації. Водночас сучасним розробкам властивий й інноваційний вимір. Значно більше уваги стало приділятися питанням міської політики, управління, а у правознавстві – зокрема, міським правовим системам: «Формування правових систем українських міст є важливим кроком на шляху до децентралізації держави, яка задекларована як один із ключових напрямів конституційної реформи» [2].

Водночас вивчення цих проблем не обмежується нормативно-правовими актами. У 2008 р. Конституційний Суд України ухвалив рішення, де зазна-

чено, що «право не обмежується лише законодавством, ...а включає й інші соціальні регулятори, зокрема норми моралі, традиції, звичаї тощо...» [3]. В цьому контексті на увагу звертає поняття права на місто, яке ще не має чіткого правового виміру, але простежуються тенденції, зокрема, його імплементації у національне та міжнародне законодавство [4].

Поруч з іншими класифікаціями Б.Кофман виокремлює поняття муніципальних прав людини як «сукупність суб'єктивних можливостей людини, що виникають в рамках ТГ в умовах МСВ і функціонування публічної самоврядної (муніципальної) влади та скеровані на задоволення устремлень, потреб, інтересів її членів відповідно до їх екзистенційних настанов, що здійснюються протягом життєвого циклу людини та реалізуються через використання її конституційного статусу, шляхом локальної інтерпретації конституційних прав, свобод і обов'язків, а також шляхом формування на основі їх тлумачення самостійного блоку прав, свобод і обов'язків, які пов'язані зіснуванням, функціонування та діяльністю людини в умовах локальної демократії» [5, с. 70]. На думку автора, «муніципальні права людини актуалізують, об'єктивують, контекстуалізують і рефлексують її конституційний статус за рахунок творчої інтерпретації та доповнення конституційних прав, свобод і обов'язків» [5, с. 70].

Актуальність поняття права на місто пов'язана й з тим, що сама по собі децентралізація не означає демократизації, ствердження верховенства права.

Часто регіональні режими більш авторитарні, ніж національні, та відзначаються більшими порушеннями прав людини. Тобто децентралізація – необхідна складова правової, демократичної політики, але не достатня. Те, що мають на увазі під правом на місто, є ще однією необхідною складовою. Це поняття було введено А. Лефевром, який вважає його базовим громадянським правом. Його елементами він визначає право на участь у прийнятті рішень щодо міського розвитку, апропріацію просторів, що передбачає вільний доступ до міських ресурсів [6, с. 173-179].

Винахід Лефевра поглибили інші дослідники – Д. Харві, П. Маркузе, М. Перселл, С. Файнштейн, М. Нуссбаум та ін. Спочатку ці дослідження розвивались в рідчій критичній теорії, проте з часом вони вийшли за межі вузького ідеологічного позиціонування. Водночас реалізація цього права протистоїть

сучасній неоліберальній трансформації міст.

Наслідками такої трансформації стало явище джентрифікації, суть якого полягає у зміні мешканців території, в ході якої новоприбулі належали до вищого соціально-економічного прошарку, ніж попередні [7, с. 69]. Причиною було зростання вартості житла. Внаслідок цього у місті «відновлювалися архаїчні просторові ознаки соціальної стратифікації, наприклад через встановлення фізичних бар'єрів, що розділяли мешканців певного району» [8]. Водночас приватні інтереси почали домінувати над спільними інтересами міщан. С. Лоу вказує на поступове зникнення площ як громадських просторів. Зрозуміло, що реалізовувати корпоративні інтереси легше елітам. Громадські простори продовжують формально залишатися власністю міста, але «далеко не всі з них є публічними» у лефеврському розумінні, оскільки у цих просторах наділені владою економічні еліти за допомогою державних апаратів, ЗМІ і професійних творців просторів” ...здійснюють політичне, економічне і культурне домінування і контроль над іншими» [9]. Ігнорування того, про що йдеться під правом на місто, призводить до порушення прав, які зафіксовані законодавством. Як свідчать архітектори, згорання пішохідних просторів на користь будівель або автодоріг порушує право на спілкування, на інформацію, на дозвілля, на здоров'я [10]. Пострадянським містам також властиве явище джентрифікації. Але у них є певна специфіка, що зумовлено масовою приватизацією житла у 1990-тих роках. Оскільки представники незаможних верств є власниками житла, їх важче витіснити зі звичних місць. Тому поруч з житлом радянських часів зростають елітні комплекси, які огорожені. Ці огороження позбавляють мешканців користуватися благами міста, тобто порушують їх права на споживання благ. Від загально визнаних у світі прав людини наші країни (еліти) сприйняли лише право на приватну власність, проте ігнорують інші права, зокрема сервітуту. Символічною є відсутність в українському законодавстві визначення «публічного простору». У правових актах визначаються лише «простори громадського використання» [9]. Але навіть якщо огорожень немає, це не призводить до суспільної комунікації. А. Ляшева вводить поняття «прозорих стін»: «Мешканці одного району можуть не перетинатися через те, що проводять робочий час та дозвілля у різних місцях – відвідують різні медичні установи, школи, здійснюють купівлі у різних

магазинах, ходять до різних ресторанів та кафе» [11] Тобто люди з нижчим рівнем достатку не можуть собі дозволити споживати у просторах, що знаходяться біля них, і мають шукати інші. Формат тез не передбачає більш глибокого дослідження, проте вищесказане дає змогу зробити деякі висновки.

Право на місто знаходиться на міждисциплінарному перетині. Але воно включає інші, більш звичні для правознавства, права людини, зокрема право на комфортне житло, на дозвілля, на чисте навколишнє середовище, на споживання суспільних благ, на спілкування тощо. Відтак порушення права на місто призводить до порушення цих прав.

На рівні окремих національних та міжнародної спільнот існує тенденція інституціоналізації права на місто. Проте, навіть без прямого внесення цього поняття до законодавства, існують можливості правового стимулювання рівня його дотримання шляхом заповнення «білих плям» законодавства, зокрема регламентації поняття «публічний простір», права сервітуту тощо.

Список використаних джерел:

1. Батанов О.В. Муніципальна влада у теорії та практиці народовладдя: проблеми співвідношення та взаємодії. Часопис Київського університету права. 2019. №2. С. 47-53. С.51.

2. Оборотов Ю.М., Завальнюк В.В., Мельничук О.С., Горобець К.В., Хижняк Ю.В. Міська правова система як відображення цілісності міського права (на прикладі деяких українських міст). URL: <http://dspace.onu.edu.ua/bitstream/handle/11300/7378/Oborotov%20Zaval%20Meln%20Gorob%20Khi%20nauk%20pr%2017.pdf?sequence=1&isAllowed=y> (дата звернення: 01.06.2021).

3. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним поданням 50 народних депутатів України щодо відповідності Конституції України (конституційності) положень частин другої, третьої, четвертої статті 219 Регламенту Верховної Ради України (справа про Регламент Верховної Ради України) від 01.04.2008 №4-рп/2008. URL <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v004p710-08>. (дата звернення 09.06.2021).

4. Mayer M, 2009, The 'Right to the City' in the context of shifting mottos of urban social movements. City 13(2-3) 362-374. URL: <https://www.academia>.

edu/7337578/The_Right_to_the_City_in_the_context_of_shiftin g_mottos_of_urban_social_movements (дата звернення: 01.12.2020).

5. Кофман Б.Я. Муніципальні права людини (особистості) як фактор вдосконалення конституційно-правового статусу людини і громадянина. Часопис Київського університету права. 2019. №2. С. 64-71. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Chkup_2019_2_13 (дата звернення: 30.05.2021).

6. Lefebvre H. Writings on cities. Oxford: Blackwell, 1996. 262 p.

7. Перегуда Є.В. Право на місто: проблеми та шляхи реалізації. Права людини в умовах розбудови соціальної правової держави в Україні. 36. наук. пр. Київ–Тернопіль : КНУБА, «Бескиди», 2020. С. 65-74.

8. Власенко Є. Український ринок житла — створений державою неолібералізм? URL: <https://mistosite.org.ua/articles/ukrainskyi-rynok-zhytla-stvoreny-derzhavoiu-neoliberalizm> (дата звернення: 05.12.2020).

9. Тищенко І. Що таке міський публічний простір. URL:

<https://mistosite.org.ua/uk/articles/shcho-take-miskyi-publichnyi-prostir> (дата звернення: 05.12.2020).

10. Гел Й. «Міста для людей»: уривок з книжки. URL: <https://mistosite.org.ua/articles/yen-gel-mista-dlia-liudei-uryvok-z-knyzhky> (дата звернення: 05.12.2020).

11. Ляшева А. Джентрифікація: красивое слово или реальный процесс?

URL: <https://commons.com.ua/uk/dzhentrifikaciya-krasivoe-slovo-ili-realnyi-process/>(дата звернення: 05.12.2020).

Олекса Петрів
кан.юрид.наук

КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ І СУСПІЛЬНА МОРАЛЬ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ

Цими днями ми відзначаємо чверть столітній ювілей Конституцій України. Саме з цього ювілею, який, навіть в своїй назві вже апелює до вікових-столітніх значень, - починається сприйняття якогось факту, як вікопомної події.

Конституція - Основний Закон держави, який стоїть на найвищому щаблі ієрархічної системи актів як нормативно-правовий акт найвищої юридичної сили (ч. 2 ст. 8 КУ), бо закріплює основи суспільного і державного устрою

ЗМІСТ

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ «ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ 25-Ї РІЧНИЦІ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ»	3
ПРИВІТАЛЬНЕ СЛОВО РЕКТОРА КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА Володимира Бугрова.....	5
ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ГОЛОВИ НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНСТВА ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ Сергія Квіта.....	8
ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ФЕДЕРАЛЬНОГО СУДДІ США Богдана Футея.....	10
ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДИРЕКТОРА ІНСТИТУТУ ПРАВОВИХ НАУК ЗЕЛЕНОГУРСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ (РЕСПУБЛІКА ПОЛЬЩА) Анжея Біштиги.....	11
ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО КОМІТЕТУ АМЕРИКИ Андрія Футея.....	13
ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА АСОЦІАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ПРАВНИКІВ Василя Костицького.....	15
ВІТАННЯ ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА Олега Марцеляка.....	17
ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ.....	19
Баймуратов Михайло. РОЛЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ В ФОРМУВАННІ ПРАВОВОГО ПРОСТОРУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.....	26
Бакумов Олександр. САНКЦІЇ У СТРУКТУРІ ІНСТИТУТУ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ.....	33
Андріїв Ольга. UKRAINISCHE VERFASSUNG UNTER DEUTSCHEM AS REKT.....	37
Барабаш Борис. СТАНОВЛЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ; ВПЛИВ ЗАРУБІЖНИХ (ЄВРОПЕЙСЬКИХ) КОНСТИТУЦІЙНИХ ЦІННОСТЕЙ НА ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОГО НАЦІОНАЛЬНОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ.....	41
Барабаш Ольга. ПРАВО ГРОМАДЯН УКРАЇНИ НА БЕЗОПЛАТНУ ЮРИДИЧНУ ДОПОМОГУ СИСТЕМІ КОНСТИТУЦІЙНИХ ЦІННОСТЕЙ.....	44
Батанов Олександр. УКРАЇНСЬКИЙ УНІТАРИЗМ ЯК КОНСТИТУЦІЙНА ЦІННІСТЬ.....	49

Батанова Наталія. ДЕЯКІ ПИТАННЯ ТЕОРІЇ ФУНКЦІЙ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ.....	54
Белов Дмитро. /Громовчук Мирослава. ПРАВО ЛЮДИНИ НА ШТУЧНЕ ЗАПЛІДНЕННЯ: ПИТАННЯ СПІВВІДНОШЕННЯ ПРАВА ТА РЕЛІГІЇ.....	59
Бобровник Д.О. ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА ЯК ПЕРВИННИЙ СУБ'ЄКТ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА КОНЦЕПТ ЙОГО ЛОКАЛЬНО-ГЛОБАЛЬНОГО ВИМІРУ.....	65
Богашева Наталія. ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ ЯК КОНСТИТУЦІЙНИЙ СУБ'ЄКТ.....	74
Бондаренко Ольга. КОНСТИТУЦІЙНА РЕФОРМА УКРАЇНИ В СФЕРІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ: ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ.....	79
Бородач Тарас. КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ ОСНОВА УТВЕРДЖЕННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.....	83
Боярський В. О. ТРАНСКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД: ДО ВИЗНАЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ.....	85
Боярський Олександр. КОНСТИТУЦІЙНІ НАСТАНОВИ ТА ПРОЦЕС РОЗШИРЕННЯ УЧАСТІ ЛЮДИНИ В МІСЦЕВОМУ САМОВРЯДУВАННІ ЧЕРЕЗ АКТУАЛІЗАЦІЮ ФЕНОМЕНОЛОГІЇ НОРМОПРОЄКТУВАННЯ.....	94
Бутков О. І ГРОМАДСЬКІ ОБГОВОРЕННЯ ЯК ФОРМА КОНТРОЛЮ ЗА ВНЕСЕННЯМ ЗМІН ДО КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	100
Буткова О. Я. РОЛЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ У ПРАВОВОМУ РЕГУЛЮВАННІ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ.....	103
Варунц Лариса. КОНСТИТУЦІЙНА СКАРГА: ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ.....	106
Костицький Василь. КОНСТИТУЦІЯ ЯК СУСПІЛЬНИЙ ДОГОВІР.....	109
Васильченко Оксана. /Матат Андрій. СТАНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ В УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКИХ КОНСТИТУЦІЙНИХ ЦІННОСТЕЙ.....	114
Вигівська Анна. ВИБОРЧИЙ ФОНД КАНДИДАТА НА ВИБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ АКТИВНОГО ВИБОРЧОГО ПРАВА.....	118

Микола Гнатовський. ПОЗИТИВНІ ОBOB'ЯЗКИ ДЕРЖАВИ ЗА КОНСТИТУЦІЄЮ УКРАЇНИ ТА ПОЗИТИВНІ ЗOBOB'ЯЗАННЯ ЗА ЄВРОПЕЙСЬКОЮ КОНВЕНЦІЄЮ З ПРАВ ЛЮДИНИ.....	121
Гаврилук Руслана. ЦІННІСНИЙ ЕКЛЕКТИЗМ РЕГУЛЮВАННЯ ПУБЛІЧНИХ ФІНАНСІВ У КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	125
Галкін В'ячеслав. ДО ПИТАННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО СТАТУСУ ГРОМАДЯНИНА ТА ПРАВА НА ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ.....	131
Галус Олена. ДО ПИТАННЯ ПРО ВДОСКОНАЛЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ МІСЦЕВИХ ФОРМ БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО НАРОДОВЛАДДЯ.....	135
Градова Юлія. ФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ ПІД ВПЛИВОМ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ.....	138
Гришко Л.М. ПРАВО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПРИРОДНІ РЕСУРСИ ТА БЕЗПОСЕРЕДНЄ УПРАВЛІННЯ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ.....	138
Губрієнко Олена. ОСОБЛИВОСТІ КОНСТИТУЦІЙНОГО РОЗВИТКУ БОЛГАРІЇ ТА РУМУНІЇ.....	145
Гудзь Людмила. ПРИНЦИП ВІЛЬНИХ ВИБОРІВ: МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗАКОНОДАВЧОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ.....	150
Гудзь Тетяна. ВЕРХОВЕНСТВО КОНСТИТУЦІЇ ЯК ПРИНЦИП ЗАСАД КОНСТИТУЦІЙНОГО ЛАДУ УКРАЇНИ.....	154
Данічева Катерина. ВИНИКНЕННЯ ТА ІСТОРИЧНИЙ РОЗВИТОК СУЧАСНОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ.....	157
Дмитро Дейнеко. LEGAL ASPECTS OF CONSTITUTIONAL TRANSITION FROM DUALIST SYSTEM TO THE SUPREMACY OF INTERNATIONAL LAW.....	161
Deshko Lyudmyla. PROVIDING MEDICAL AID TO COVID-19 CONTAMINATED AND OTHER PATIENTS: UKRAINIAN EXPERIENCE.....	165
Дженжебір Ольга. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЖУРНАЛІСТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	167
Джунь В'ячеслав. НОВА КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ ЯК АКТ УСТАНОВЧОЇ ВЛАДИ НАРОДУ (КОНСТИТУЦІЯ ЯК СУСПІЛЬНИЙ ДОГОВІР: ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО І ДЕРЖАВА).....	170

Дмитренко Емілія. РОЛЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ У ФОРМУВАННІ ЕФЕКТИВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ.....	173
Євстїгнеєв Андрій. РЕАЛІЗАЦІЯ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРИНЦИПІВ ОРГАНІЗАЦІЇ І ПРОВЕДЕННЯ ВИБОРІВ У ВИБОРЧОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ.....	177
Єфремова Н.В. ПРОЕКТ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛІКИ СТЕПАНА БАРАНА, ЯК МАЛОВІДОМА ПАМ'ЯТКА З ІСТОРІЇ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА УКРАЇНИ.....	180
Захарченко Петро. ФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА: РІК 1918.....	185
Зубенко Ганна. СВОБОДА ОБ'ЄДНАННЯ В КОНСТИТУЦІЯХ УКРАЇНИ ТА ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ: ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ.....	191
Іншин Микола Іванович. СОЦІАЛЬНЕ ТА ОХОРОННЕ ЗНАЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА НА ПРАЦЮ В СУЧАСНИХ УМОВАХ....	196
Ісламова Анна . БЛАГОДІЙНИЦТВО - СПОСІБ ЗАХИСТУ СОЦІАЛЬНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ – ПОТРЕБА КОНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЇ.....	201
Казаренко Михайло. СЕРТИФІКАТ ВИБОРЦЯ - ЯК МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ВИБОРЧОГО ПРАВА, СПРЯМОВАНИЙ НА ПОДОЛАННЯ КРИЗИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВОСТІ.....	202
Книш Віталій. ПРОБЛЕМИ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО РОЗУМІННЯ ТИПІВ, СФЕР ТА МЕЖ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПУБЛІЧНИМИ СЛУЖБОВЦЯМИ В УКРАЇНІ.....	207
Ковальчук Олександр. ДИСКРЕЦІЯ СУДДІ-ДОВІДАЧА КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ.....	211
Колодій Анатолій. ПРИНЦИПИ ЦІЛІСНОСТІ ТА НЕДОТОРКАНОСТІ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ.....	216
Коломієць Віталій. ПОТРЕБА В КОНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЇ ПРАВОВОГО СТАТУСУ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ.....	220
Коломієць Юрій. ПРОБЛЕМА КОНСТИТУЦІЙНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПРОМУЛЬГАЦІЇ ЗАКОНІВ ПРЕЗИДЕНТОМ УКРАЇНИ.....	221
Кириченко Володимир. «КОНСТИТУЦІЯ ПИЛИПА ОРЛИКА» - МІФОЛОГІЯ НАЦІЄБУДУВАННЯ.....	224
Ключковський Юрій. РЕФЕРЕНДУМ ЯК ОБ'ЄКТ КОНСТИТУЦІЙНОГО (НЕДО)РЕГУЛЮВАННЯ.....	229

Кофман Борис. ВТІЛЕННЯ НАСТАНОВ АНТРОПОЛОГІЗАЦІЇ ТА АНТРОПОЦЕНТРИЗМУ В КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ ЛЮДИНИ (ОСОБИСТОСТІ ТА ГРОМАДЯНИНА)....	234
Кравцова Зоріна. СПІВВІДНОШЕННЯ ПОНЯТЬ «ЗАСАДИ», «ОСНОВИ», «ПРИНЦИПИ», «ЦІННОСТІ»: КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ.....	240
Кравчук Володимир. КОНСТИТУЦІЙНА РЕФОРМА В УКРАЇНІ ЯК НАПРЯМ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ.....	245
Кравчук Микола. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНО-ЦЕРКОВНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ ТА КРАЇНАХ ЄВРОПИ.....	250
Кудрявцева ОЛЕНА. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ДИТИНИ ЯК СКЛАДОВОГО ЕЛЕМЕНТУ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ У СФЕРІ ПРАВ ЛЮДИНИ.....	253
Левус Андрій. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ПЕРСОНАЛЬНИХ ТА СЕКТОРАЛЬНИХ САНКЦІЙ У СВІТЛІ РОСІЙСЬКОЇ ГІБРИДНОЇ АГРЕСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ.....	257
Лютюк Ольга. / Олена Митник. ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ В ЧАСТИНІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ.....	259
Магновський Ігор. КОНСТИТУЦІЙНА РЕФОРМА ЯК ФАКТОР СУСПІЛЬНОЇ ЗЛАГОДИ В УКРАЇНІ.....	264
Маловацький О.В. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВИ ЗА АКТИ НЕЗАБОРОНЕНІ МІЖНАРОДНИМ ПРАВОМ.....	267
Марцеляк Олег . КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ 1996 р. - УСТАНОВЧИЙ ПРАВОВИЙ АКТ ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОСТІ УКРАЇНИ.....	273
Марцеляк Світлана. ЗАКОННІСТЬ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ.....	273
Марченко Микола. АКСІОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВНОВАЖЕНЬ ГЛАВИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ.....	283
Марчук Микола. ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ЗАСАД ДЕРЖАВНОГО ЛАДУ В ПОЛЬСЬКІЙ КОНСТИТУЦІЙНІЙ ДОКТРИНІ.....	286
Мацелюх Іванна. ДОСВІД ВІТЧИЗНЯНОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ НА ПОЧАТКУ ХХ СТОЛІТТЯ.....	290

Мельничук Ольга. КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДНАДОБРОВІЛЬНЕОБ'ЄДНАННЯ.....	296
Євген Мічурін. ЗВ'ЯЗОК КОНСТИТУЦІЙНОГО І ПРИВАТНОГО ІТ-ПРАВА.....	300
Мішина Наталя. МОРАЛЬНИЙ ВИМІРСУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ.....	303
Музичук Олександр . ГРОМАДСЬКИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ КЛАСИФІКАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ.....	307
Мяловицька Ніна. / Златіна Ніна. ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ МІСЦЕВОГО УПРАВЛІННЯ В РОЗВИТКУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ.....	310
Наливайко Лариса./ Чепік-Трегубенко Ольга. РОЗВИТОК КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ ТА КОНСТИТУЦІЙНА МОДЕРНІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ.....	315
Нестерович Володимир. УТВЕРДЖЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО ЛАДУ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ КОНСТИТУЦІЙНИХ ЦІННОСТЕЙ.....	319
Ноняк Михайло. КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ ДЕТЕРМІНАНТА УТВЕРДЖЕННЯ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ.....	322
Ірина Овчар . ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОСТІ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ РЕФОРМИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ.....	324
Ореховський Микола. АКсіОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЗАХИСТУ КОНСТИТУЦІЙНОГО ЛАДУ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ.....	329
Охотнікова Олена./ Корпачова Світлана. ЗЕМЕЛЬНА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЯК ЗАПОРУКА РЕАЛІЗАЦІЇ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА НА ЗЕМЛЮ В УКРАЇНІ.....	331
Паладієва Яна ДО ПИТАННЯ РЕФОРМУВАННЯ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ В АСПЕКТІ НЕДОПУЩЕННЯ ДИСКРИМІНАЦІЇ.....	336
Панкевич Іван. СТАНОВЛЕННЯ СУЧАСНОЇ ПРЕДСТАВНИЦЬКОЇ ДЕМОКРАТІЇ: УКРАЇНСЬКИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД.....	339
Панфілов Андрій. CONSTRAINT OF LEGAL DOCTRINE: ALTERNATIVE VIEW ON THE ISSUE	346
Панфьорова Марина. КОНСТИТУЦІЙНІ ІДЕЇ В ПОЛІТИКО-ПРАВОВІЙ ДУМЦІ УКРАЇНСЬКОГО СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ.....	348

Панчишин Руслан ЗМІНИ ДО КОНСТИТУЦІЇ ЧИ НОВИЙ ОСНОВНИЙ ЗАКОН УКРАЇНИ?.....	353
Пархоменко Сергій. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ УЧАСТІ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ В ПРОЦЕСІ ІНТЕГРАЦІЇ В НАТО.....	359
Патриляк Іван. ВІЗІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ В ІДЕОЛОГІЧНИХ КОНЦЕПЦІЯХ І ПРОГРАМНИХ ДОКУМЕНТАХ УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ (1939 - 1945).....	361
Пацурківський Петро . АКсіОМА КОНСТИТУЦіОНАЛіЗМУ, АБО Ціннісна комплементарність конституційних принципів верховенства права і верховенства конституції України.....	377
Перегуда Євген. ПИТАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТА НОРМАТИВНОГО ЗАКРІПЛЕННЯ ПРАВА НА МІСТО.....	383
Петрів Олекса КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ І СУСПІЛЬНА МОРАЛЬ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ.....	387
Погорецький Микола . КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ЛЮДИНИ НА СВОБОДУ ТА ОСОБИСТУ НЕДОТОРКАННІСТЬ І ЙОГО РЕАЛІЗАЦІЯ У КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ.....	392
Полянський Антон. ДО ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВЗАЄМОДІЇ СУДОВО-ЕКСПЕРТНИХ УСТАНОВ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ.....	397
Порицька Юлія ЗАСТОСУВАННЯ ТЕРМІНІВ «СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ» ТА «СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» В КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	400
Посторонко І.Г. ФЕНОМЕНОЛОГІЯ МУНІЦИПАЛІЗМУ В КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ: СТРУКТУРНО-БЛОКОВІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ЗАКРІПЛЕННЯ.....	409
Потапчук Г.В. ЕКОЛОГІЧНІ ПРАВА ЛЮДИНИ: ДО НОВЕЛІЗАЦІЇ КОНСТИТУЦІЙНОГО РОЗУМІННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЇ.....	412
Пришва Надія. КОНСТИТУЦІЙНІ ОСНОВИ ВСТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ В УКРАЇНІ.....	420
Процюк Ігор. СИСТЕМА СТРИМУВАНЬ І ПРОТИВАГ ЯК АСПЕКТ ПОДІЛУ ВЛАДИ.....	424
Прудкий Богдан. РОЛЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ У ФОРМУВАННІ ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ ВИБОРІВ.....	495

Пустовалова Інна. КОНСТИТУЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ РЕФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ПЕРЕХІДНОЇ ДЕМОКРАТІЇ: ДОСВІД УКРАЇНИ.....	433
Тарас Пшеничний. УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВА В НАРАТИВІ МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО.....	438
Радченко Олександр. ОСОБЛИВОСТІ ЗАКРІПЛЕННЯ ПРИНЦИПУ СВІТСЬКОЇ ДЕРЖАВИ В КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	440
Ремінська Ю . Ю. ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ПРИНЦИПУ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА ПРИ РОЗРОБЦІ ЗАКОНІВ: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ.....	444
Розвадовський В. І. ПРАВОВА ПОЗИЦІЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ ПО ЗАХИСТУ ПРАВ Й СВОБОД ЛЮДИНИ ТА ГРОМАДЯНИНА, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ.....	448
Рубель Андрій. ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ ФОРМУВАННЯ МЕТОДИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ СТВОРЕННЯ, КЕРІВНИЦТВА ЗЛОЧИННОЮ СПІЛЬНОТОЮ ЧИ ЗЛОЧИННОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ, А ТАКОЖ УЧАСТІ У НІЙ.....	453
Рудь Юлія. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ НОРМ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	457
Саєнко Анастасія. ВИТОКИ УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ.....	460
Саркісян Ваге. АКСІОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ГРОМАДСЬКОГО КОНТРОЛЮ ЗА ВИБОРАМИ В УКРАЇНІ.....	460
Сердюк Наталія. БАЗОВІ ЦІННОСТІ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ЯК ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ КОНСТИТУЦІЙНОГО ЛАДУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.....	467
Серьогін Віталій. КОНСТИТУЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА: ОЗНАКИ, ЗМІСТ, ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	471
Сидій Ольга. АКСІОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЗАБОРОНИ ДІЯЛЬНОСТІ АНТИДЕМОКРАТИЧНИХ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ В УКРАЇНІ.....	478
Вікторія Сидор. РОЛЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ У ФОРМУВАННІ ЗЕМЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА.....	482
Сінькевич Олена. АКСІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	486

Слюсаренко Юрій. РОЛЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ У ФОРМУВАНІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ ТА У СУЧАСНОМУ ДЕРЖАВОТВОРЧОМУ ПРОЦЕСІ.....	490
Стецюк Наталія. КОНСТИТУЦІЙНИЙ ПРИНЦИП ПОДІЛУ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ (ВІД ДОКТРИНИ ДО ПРАКТИЧНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ).....	493
Стецюк Петро. ІСТОРИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ, СТАН ТА ОСНОВНІ НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	494
Стець Андрій. 25 – ЛІТТЯ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	501
Терлецький Дмитро. ВЕРХОВЕНСТВО КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ...	505
Тетерук Андрій. КОАЛІЦІЙНА УГОДА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ VIII СКЛИКАННЯ ТА ЇЇ РОЛЬ У ПІДВИЩЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОГО МЕХАНІЗМУ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ.....	509
Топузов Володимир ПРОБЛЕМИ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ ТА ГРОМАДЯНИНА В РАМКАХ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	512
Футей Богдан СУДОВА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (на прикладі окремої думки в судових рішеннях).....	515
Хван Р.М. ВПЛИВ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ НА ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ МУНІЦИПАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ.....	520
Черевичний Геннадій КОНСТИТУЦІЙНІ ЗМІНИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ НАПРИКІНЦІ 80-х – ПОЧАТКУ 90-х рр. ХХ ст.	527
Чехович Сергій ДІЯ ПРИНЦИПУ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА ЩОДО ВИЗНАННЯ БІЖЕНЦЕМ В УКРАЇНІ	529
Чорнолуцький Р.В. НОРМОПРОЄКТНИЙ (ЗАКОНОПРОЄКТНИЙ) ПОТЕНЦІАЛ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ.....	534
Шамрай В'ячеслав. КОНСТИТУЦІЙНИЙ ЛАД ЯК ВАЖЛИВА ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВА КАТЕГОРІЯ У СТАНОВЛЕННІ УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ.....	541
Шаповал Валерій . ПРАВО НА ПРОФЕСІЙНУ ПРАВНИЧУ ДОПОМОГУ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ.....	545
Шаповал Наталія . МУНІЦИПАЛЬНА РЕФОРМА В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ:ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ.....	548
Тарас Шепель . ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТРЕТЕЙСЬКИХ СУДІВ В УКРАЇНІ.....	552

Шкабко Сергій. ВНЕСОК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ЛЕОНІДА КУЧМИ В НОВІТНІЙ ЕТАП УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ (1994-1996 РР).....	556
Шукюров Тархан Юсіф огли ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПРАКТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ КОНСТИТУЦІЙНИМ СУДОМ ТУРЕЧЧИНИ.....	560
Щербанюк Оксана. ЄВРОПЕЙСЬКА МОДЕЛЬ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДОЧИНСТВА.....	564
Ямельська Христина. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАБОРОНИ КАТУВАНЬ ТА НЕЛЮДСЬКОГО ПОВОДЖЕННЯ.....	569
Трибуна молодих науковців	
Боса Ірина. МІСЦЕВІ ВИБОРИ В УКРАЇНІ 2020 РОКУ: ПІДСУМКИ, ТЕНДЕНЦІЇ.....	572
Ковтун-Сальнікова Марина. КОНСТИТУЦІЙНА КРИЗА В УКРАЇНІ: ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ.....	576
Комарницька Евеліна. ДО ПИТАННЯ КОНСТИТУЦІЙНИХ ЗМІН В ЧАСТИНІ СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ.....	579
Криган Еліни. ПРАВО НА ВІДПУСКУ ПО ДОГЛЯДУ ЗА ДИТИНОЮ.....	586
Lakhmotov Kostiantyn СТАНОВЛЕННЯ КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ В ЗАХІДНИХ РЕГІОНАХ УКРАЇНИ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТ. НА ПРИКЛАДІ АНАЛІЗУ КОНСТИТУЦІЙ АВСТРІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ.....	589
Любиш Катерина. І ТА ІІ МАЛОРОСІЙСЬКІ КОЛЕГІЇ ЯК ІМПЕРСЬКІ ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ ГЕТЬМАНЩИНИ ХVІІІ СТ.....	594
Марцеляк Микола. ПОНЯТТЯ СОЦІАЛЬНОЇ ДЕРЖАВИ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПУ СОЦІАЛЬНОЇ ДЕРЖАВИ В УКРАЇНІ.....	599
Музичук Едуард . МІСЦЕ ТА ЗНАЧЕННЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ У СИСТЕМІ СУБ'ЄКТІВ ОХОРОНИ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ.....	602
Пацурківський Петро . НЕОБХІДНІСТЬ МЕТОДОЛОГІЧНОГО ПОВОРОТУ В АРГУМЕНТАТИВНІЙ ПРАКТИЦІ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ ВІД «ЮРИСПРУДЕНЦІЇ ПОНЯТЬ» ДО «ЮРИСПРУДЕНЦІЇ ЦІННОСТЕЙ».....	606
Полешко Андрій. ЩОДО ПЕРСПЕКТИВ ВІТЧИЗНЯНОГО БІКАМЕРАЛІЗМУ.....	611

КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ: ЦІННІСНИЙ ВИМІР 25-РІЧНОГО ДОСВІДУ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ ТА ПРАВОТВОРЕННЯ

Наукове видання

**Міжнародна науково-практична конференція
ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ
(м. Київ, 23 червня 2021 року)**

Збережено авторський стиль та орфографію

Комп'ютерна верстка – Юлія Порицька, Арсен Болгарев
Дизайн обкладинки – Богдан Прудкий, Кішка Іван

Підписано до друку 14.06.2021 р.
Наклад 100 прим. Зам. 1733

Збірник тез доповідей видано за фінансової підтримки
Адвокатського об'єднання «Ореховський та Коломієць»

ФОП Кішка Іван Васильович
Свідоцтво про внесення до Державного реєстру суб'єктів видавничої
справи ДК № 6673 від 11.03.2019 р.
Київ, вул. Ярославів Вал, 9
kishka.biz